

Anekant Education Society's
Tuljaram Chaturchand College, Baramati

Notice

Notice No. 83

Displayed on : 17/06/2022

कनिष्ठ व वरिष्ठ महाविद्यालयातील जात संवर्गातील विद्यार्थ्यांना
शिष्यवृत्ती अर्ज भरणेसाठी मुदतवाढीसंदर्भात अत्यंत महत्वाची सूचना.

शैक्षणिक वर्ष २०२१-२२ मधील कनिष्ठ व वरिष्ठ महाविद्यालयातील शिष्यवृत्ती फॉर्म भरणेसंदर्भात एस.टी, एस.सी, एन.टी, ओ.बी.सी, एस.बी.सी, व राजर्षी शाहू महाराज शिक्षण शुल्क योजना (एस.ई.बी.सी फक्त वरिष्ठ महाविद्यालय) व अन्य शिष्यवृत्तीच्या ज्या योजना आहेत अशा सर्व योजनांची शिष्यवृत्ती फॉर्म भरणेची मुदत दि. ३०/०६/२०२२ पर्यंत वाढविण्यात आलेली आहे. तरी, अद्याप पर्यंत ज्या विद्यार्थ्यांनी शिष्यवृत्तीचे फॉर्म भरलेले नाहीत अशा सर्व विद्यार्थ्यांनी mahadbtmahait.gov.in या वेबसाईटवर दि. ३०/०६/२०२२ पर्यंत आपले शिष्यवृत्तीचे फॉर्म भरावेत.

तरी, फॉर्म न भरलेल्या उर्वरित विद्यार्थ्यांनी याची गांभीर्याने नोंद घ्यावी व दिलेल्या मुदतीत शिष्यवृत्तीचे ऑनलाईन फॉर्म भरावेत. शिष्यवृत्तीच्या फॉर्मला कोणती कागदपत्रे आवश्यक आहेत याबाबतची स्वतंत्र नोटीस महाविद्यालयाच्या नोटीस बोर्डवर व www.tccollege.org या वेबसाईटवर पहावी. जे विद्यार्थी या मुदतीत शिष्यवृत्तीचे अर्ज भरणार नाहीत व ज्या विद्यार्थ्यांचे प्रवेश फी सवलतीत झालेले आहेत. अशा सर्व विद्यार्थ्यांना उर्वरित फी भरावी लागेल. याची संबंधित सर्व विद्यार्थ्यांनी नोंद घ्यावी.



रजिस्ट्रार



प्राचार्य

Anekant Education Society's
Tuljaram Chaturchand College, Baramati

Notice

Notice No. 84

Displayed on : 17/06/2022

कनिष्ठ व वरिष्ठ महाविद्यालयातील जात संवर्गातील विद्यार्थ्यांचे सेंट
बॅक शिष्यवृत्ती अर्ज (Re-apply) झालेल्या विद्यार्थ्यांना
मुदतवाढीसंदर्भात अत्यंत महत्वाची सूचना.

शैक्षणिक वर्ष २०२०-२१ व २०२१-२२ मधील कनिष्ठ व वरिष्ठ महाविद्यालयातील शिष्यवृत्ती फॉर्म भरणेसंदर्भात एस.सी, एस.टी, एन.टी, ओ.बी.सी, एस.बी.सी, व राजर्षी शाहू महाराज शिक्षण शुल्क योजना (एस.ई.बी.सी फक्त वरिष्ठ महाविद्यालय) व अन्य शिष्यवृत्तीच्या ज्या योजना आहेत अशा सर्व योजनांची शिष्यवृत्ती फॉर्म भरणेची मुदत दि. ३०/०६/२०२२ पर्यंत वाढविण्यात आलेली आहे. तरी, अद्याप पर्यंत ज्या विद्यार्थ्यांनी शिष्यवृत्तीचे फॉर्म भरलेले नाहीत अशा सर्व विद्यार्थ्यांनी mahadbtmahait.gov.in या वेबसाईटवर दिलेल्या मुदतीत आपले शिष्यवृत्तीचे फॉर्म भरावेत.

तसेच शैक्षणिक वर्ष २०२०-२१ व २०२१-२२ मधील ज्या विद्यार्थ्यांच्या शिष्यवृत्ती अर्जामध्ये त्रुटी आढळल्यामुळे फॉर्म दुरुस्तीसाठी विद्यार्थ्यांच्या लॉगीनवर पाठविले होते अशा विद्यार्थ्यांना त्रुटी दुरुस्त करून कॉलेज लॉगीनला रि-अप्लाय (Re-apply) करण्याची मुदत ३०/०६/२०२२ पर्यंत वाढविण्यात आलेली आहे. तरी, संबंधित विद्यार्थ्यांनी स्वतःच्या शिष्यवृत्तीच्या फॉर्मचे स्टेटस वेळोवेळी पहावे व त्रुटी असल्यास त्याची पूर्तता लवकरात लवकर करावी.


रजिस्ट्रार





प्राचार्य